

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 212

22-07-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കെ.എസ്.ഇ.ബി.യുടെ ആസ്തി സൗകര്യങ്ങൾക്ക് ഇൻഷുറൻസ് പരിരക്ഷ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ), ശ്രീ പി സി വിഷ്ണുനാഥ്, ശ്രീ. സനീഷ്കമാർ ജോസഫ്, ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ</p>		<p>Shri. K. Krishnankutty (വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>കെ.എസ്.ഇ.ബി.യുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള അണക്കെട്ടുകൾ, പവർ ഹൗസുകൾ, പെൻസ്ട്രോക്കുകൾ, പ്രസരണ വിതരണ ലൈനുകൾ തുടങ്ങിയ സുപ്രധാന ആസ്തികളെയും സൗകര്യങ്ങളെയും ഇൻഷുറൻസ് പരിരക്ഷയിലൂടെ സംരക്ഷിക്കുന്നതിൽ വീഴ്ച സംഭവിച്ചതായുള്ള ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>കെ.എസ്.ഇ.ബി.എൽ -ന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള പവർ ഹൗസുകൾ ഇൻഷുറൻസ് ചെയ്തിട്ടില്ല. എന്നാൽ കോഴിക്കോട് ഡീസൽ പവർ പ്ലാന്റിനും ബ്രഹ്മപുരം ഡീസൽ പവർ പ്ലാന്റിനും നിലവിൽ സ്റ്റാന്റേർഡ് ഫയർ ആന്റ് സ്പെഷ്യൽ ഇൻഷുറൻസ് പോളിസിയും പബ്ലിക് ലയബിലിറ്റി ഇൻഷുറൻസ് പോളിസിയും ഉണ്ട്. ഇൻഷുറൻസ് പരിരക്ഷ ഏർപ്പെടുത്തുന്ന കാര്യം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>2019-ലെ പ്രളയത്തിൽ കുറ്റാടി ജല വൈദ്യുത പദ്ധതി ഉൾപ്പെടെ കെ.എസ്.ഇ.ബി.യുടെ നിരവധി ആസ്തി സൗകര്യങ്ങൾക്ക് തകരാറുകൾ സംഭവിക്കുകയും കേടുപാടുകൾ പരിഹരിക്കാൻ വലിയ തുക ചെലവിടേണ്ടി വരികയും ചെയ്തിട്ടും ഇൻഷുറൻസ് പരിരക്ഷ ലഭിക്കാതിരുന്ന സാഹചര്യം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>കെ.എസ്.ഇ.ബി.എൽ -ന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള പവർ ഹൗസുകൾ ഇൻഷുറൻസ് ചെയ്തിട്ടില്ല. എന്നാൽ കോഴിക്കോട് ഡീസൽ പവർ പ്ലാന്റിനും ബ്രഹ്മപുരം ഡീസൽ പവർ പ്ലാന്റിനും നിലവിൽ സ്റ്റാന്റേർഡ് ഫയർ ആന്റ് സ്പെഷ്യൽ ഇൻഷുറൻസ് പോളിസിയും പബ്ലിക് ലയബിലിറ്റി ഇൻഷുറൻസ് പോളിസിയും ഉണ്ട്. ഇൻഷുറൻസ് പരിരക്ഷ ഏർപ്പെടുത്തുന്ന കാര്യം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>ഈ സാഹചര്യത്തിൽ കെ.എസ്.ഇ.ബി.യുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള എല്ലാ സുപ്രധാന ആസ്തി സൗകര്യങ്ങൾക്കും ഇൻഷുറൻസ് പരിരക്ഷ ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	(സി)	<p>കെ.എസ്.ഇ.ബി.എൽ -ന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള പവർ ഹൗസുകൾ ഇൻഷുറൻസ് ചെയ്തിട്ടില്ല. എന്നാൽ കോഴിക്കോട് ഡീസൽ പവർ പ്ലാന്റിനും ബ്രഹ്മപുരം ഡീസൽ പവർ പ്ലാന്റിനും നിലവിൽ സ്റ്റാന്റേർഡ് ഫയർ ആന്റ് സ്പെഷ്യൽ ഇൻഷുറൻസ് പോളിസിയും പബ്ലിക് ലയബിലിറ്റി ഇൻഷുറൻസ് പോളിസിയും ഉണ്ട്. ഇൻഷുറൻസ് പരിരക്ഷ ഏർപ്പെടുത്തുന്ന കാര്യം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ